



Áruk importálása Európába... az Egyesült Államokból

Amikor **az Egyesült Államokból importál árukat**, a legegyszerűbben úgy biztosíthatja a probléma- és késedelemmentes vámügyintézkedést, ha minden szükséges dokumentumot helyesen kitöltve csatol a küldeményhez. A papíroknak rendben kell lenniük ahhoz, hogy átvehesse a csomagját – és ne feledje, hogy szabályozott áruk, például élelmiszerek és ruházati cikkek esetén gyakran speciális dokumentumokra is szükség van.

Amennyiben az Egyesült Államokból importál árukat Európába, a küldemény feladása előtt **kövesse az alábbi lépéseket:**



1 Győződjön meg róla, hogy helyesen töltötte ki a kereskedelmi számlát

Ellenőrizze, hogy az egyesült államokbeli feladó minden adatot helyesen töltött-e ki a kereskedelmi számlán. Győződjön meg róla, hogy a címzett, tehát az Ön adatait is helyesen adta meg arra az esetre, ha a FedEx-nek fel kell vennie Önnel a kapcsolatot valamilyen egyeztetés érdekében. Ne felejtse el megadni a feladónak az Ön EORI-számát.

2 Döntsék el, ki fizesse meg a vám- és adóterheket

Egyezzen meg a feladóval, hogy ki és miként fizeti meg a vám- és adóterheket. Ennek egyeznie kell az értékesítési feltételekben foglaltakkal, amelyeket általában az Incoterms® használatával határoznak meg az értékesítés idején. Az Incoterms® azonban nem azonos a FedEx-nél választható fuvarozási és számlázási lehetőségekkel – ez utóbbiak határozzák meg azt, hogy kinek számlázzuk a vám- és adóterheket. Ezért fontos, hogy ezek is azt tükrözzék, amiben Ön megegyezett a feladóval.

Vegye figyelembe, hogy amennyiben a feladó azt kéri tőlünk, hogy fizessük ki a vámot az Ön nevében, így fogunk tenni, majd az összeget kiszámlázzuk Önnek. Ez az összeg tartalmazni fogja a Megelőlegezési díjat is (amely a feláraink részét képezi). A vám- és adóterhekről [itt](#) tudhat meg többet.

3 Ellenőrizze, hogy küldeményéhez szükséges-e EEI-t beadni

Az Egyesült Államokban feladott bizonyos exportküldemények esetében Elektronikus exportálási adatokat (EEI) kell benyújtani. Ezt kizárólag egyesült államokbeli székhelyű jogi vagy természetes személyek tehetik meg, az Automatizált exportálási rendszeren (AES) keresztül. Mindig kérdezzen rá a feladónál, hogy elvégezte-e ezt, amennyiben szükséges, mivel ennek hiányában nem tudjuk felvenni, illetve szállítani a küldeményeket. Tekintse meg [az Egyesült Államokkal kapcsolatos tudnivalókat](#) (az oldal megnyitásakor a „United States” lokációt választva), ha többet szeretne tudni az EEI-ről.

Amennyiben szükség van az EEI-re, és a feladó kitöltötte az EEI-úrlapot, el fogja küldeni Önnek az azonosítószámot, vagyis a Nemzetközi tranzakciószámot (ITN), amelyet **kötelező feltüntetni** a fuvarlevélen. Amennyiben nem szükséges az EEI, ezt a ténytet abban az esetben is fel kell tüntetni a fuvarlevélen az EEI alóli mentesülést biztosító jogszabály megjelölésével.

A last minute teheráru küldemények esetén az importőr feladata a fuvarlevél létrehozása.

4 Ismerje meg a szállításhoz szükséges dokumentációt

Fontos, hogy küldeménye megfeleljen az Egyesült Államokban érvényben lévő szabályozásoknak, ezért érdemes rákérdeznie a feladónál, hogy szükséges-e bármelyiküknek valamilyen külön engedélyt vagy tanúsítványt beszereznie a küldemény feladása előtt. Ez a szállított áru típusától függ. A további dokumentumokról, melyekre esetleg szükség lehet, [itt](#) tájékozódhat.

5 Győződjön meg róla, hogy a feladó tisztában van a csomagolási előírásokkal

Bizonyos árukat szigorú szabályok szerint kell megjelölni, felcímkézni és becsomagolni. Érdemes meggyőződni arról is, hogy a feladó ismeri az adott küldeményre vonatkozó előírásokat, és maradéktalanul meg is felel azoknak. A csomagolásról [itt](#) olvashat bővebben.

6 Foglaljon csomagfelvételi időpontot

Kérje meg a feladót, hogy [foglaljon csomagfelvételi időpontot](#), vagy hívja ügyfélszolgálatunkat, és igényeljen csomagfelvételt távol eső területről (RPI).

A fenti lépések követésével hamarabb, a lehető legkisebb késedelemmel kaphatja kézhez áruit, minimálisra csökkentve az esetleges plusz költségeket is.